



Κοινοβουλευτική Ομάδα

Λεωφ. Ηρακλείου 145, 14231 ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ,
τηλ.: 2102592213, 2102592105, 2102592258, fax: 2102592155
e-mail: ko@vouli.kke.gr, http://www.kke.gr
Γραφεία Βουλής: 2103708168, 2103708169, fax: 2103707410

ΕΡΩΤΗΣΗ

Προς τον Υπουργό Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης

Θέμα: Να σταματήσει η άδικη δίωξη σε βάρος εργαζόμενου στο Δήμο Ελληνικού.

Αυτό το διάστημα άρχισε και μπαίνει σε εφαρμογή από την κυβέρνηση το νέο «πειθαρχικό δίκαιο» του νόμου του μεσοπρόθεσμου και η πράξη Ν-Π (ΦΕΚ 224/ Α/ 12-11-2012) για τους δημοσίους υπαλλήλους. Κυβέρνηση και Υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης δείχνουν το στόχο που υπηρετεί η συγκεκριμένη νομοθετική πράξη. Στοχεύουν στη συνδικαλιστική και πολιτική δράση, την επιβολή της αντίληψης του «νόμου και της τάξης» όσο αφορά τις διεκδικήσεις των εργαζομένων ώστε ανεμπόδιστα να μπει σε εφαρμογή η βάρβαρη πολιτική κυβέρνησης-κεφαλαίου που τσακίζει ζωή και τα δικαιώματα των εργαζομένων. Η συγκεκριμένη νομοθετική πράξη είναι η βούληση και η φωνή των μεγάλων επιχειρήσεων που απαιτούν δημόσια διοίκηση και οι εργαζόμενοι σε αυτή να ευθυγραμμιστούν στη λογική της επιχειρηματικότητας και του ανταγωνισμού

Τα παραπάνω επιβεβαιώνει και η πρόσφατη παρέμβαση του αρμόδιου Υπουργείου, που έτρεξε, μετά από παρέμβαση ιδιωτικής εταιρείας, να θέσει σε «αυτοδίκαιη αργία» εργαζόμενο στο Δήμο Ελληνικού, που συμμετείχε σε κινητοποιήσεις του Δήμου και των κατοίκων της περιοχής, ενάντια στα επιχειρηματικά συμφέροντα που λυμαίνονται την παραλία της περιοχής. Με στημένες κατηγορίες συγκεκριμένη εταιρεία (κέντρο διασκέδασης Ποσειδών retro club), έχει στραφεί κατά σειράς δημοτικών συμβούλων και εργαζομένων που συμμετείχαν στις κινητοποιήσεις, καθώς και του ανωτέρω εργαζόμενου. Η ενοχή του εργαζόμενου βασίστηκε σε γραπτή τοποθέτηση ψευδομάρτυρα που ουδέποτε εμφανίστηκε στο δικαστήριο. Είναι δε χαρακτηριστικό για τη συνέχεια ότι η συγκεκριμένη εταιρεία παρεμβαίνει στο Υπουργείο και απαιτεί να υλοποιηθεί η «αυτοδίκαιη αργία» του εργαζόμενου. Και το Υπουργείο την 25/1/2013 θέτει τον εργαζόμενο Μ. Ευσταθιάδη σε αργία με το 25% του μισθού και με ορατό τον κίνδυνο απόλυσης του. Δηλαδή τα μεγάλα συμφέροντα της περιοχής που για χρόνια λυμαίνονται την παραλία του Ελληνικού είναι αυτά που σήμερα παρεμβαίνουν στο υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης και επιβάλλουν την «κάθαρση» της Δημόσιας Διοίκησης!!

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός:

- Αν θα αποσύρει ως απαράδεκτη την πράξη Ν.Π που δεν έρχεται να εξυγιάνει τη δημόσια διοίκηση αλλά να καθυποτάξει τους εργαζόμενους, να χτυπήσει την συνδικαλιστική και πολιτική δράση.
- Αν θα εξασφαλίσει την αποκατάσταση του εργαζόμενου που διώκεται άδικα και αν θα ακυρώσει την αργία που του έχει επιβληθεί, τον εξοντώνει και αφήνει ανοιχτό το δρόμο για την απόλυση του.

Οι βουλευτές
Χρήστος Κασώτης

Γιάννης Γκικόκας